

Zachraňme mokřady! Pomáhají udržet vodu v krajině

Skupina Veolia si dobře uvědomuje, jak moc je důležité udržet vodu v naší krajině. Její nedostatek je v některých regionech v letních obdobích patrný každému z nás.

Už v roce 2018 se Veolia rozhodla založit veřejnou sbírku s názvem Vraťme vodu přírodě na ochranu mokřadů jako cenných přírodních lokalit. Na zvláštním účtu Nadační fond Veolia shromažďuje finanční prostředky z prodeje dárkových předmětů, které potom zdvojnásobí a připojí i další

finanční dary. Výtěžek sbírkového účtu je předáván několikrát ročně Českému svazu ochránců přírody (ČSOP), který získané finance využívá na výkup ohrožených pozemků s biologickým potenciálem. Jde o lokality dříve biologicky cenné, které poškodil způsob hospodaření, nebo jsou v budoucnu ohrožené zastavením, průmyslovou nebo zemědělskou výrobou a zároveň je možné předpokládat, že terénními úpravami a změnou způsobu péče se může původní ekosystém znovu oživit.

Od zahájení projektu věnovala společnost Veolia pro-



POUHÝ JEDEN ČTVEREČNÍ METR plochy mokřadu umí zadržet až 900 litrů vody.

střednictvím Nadačního fondu Veolia na vykupování mokřadů v ČR více než 640 tisíc korun. Díky tomu mohli ochránci přírody vykoupit cennou přírodní lokalitu Chválovna u Vimperka a několik pozemků v oblasti tzv. Sedmihorských mokřadů. Celkově již projekt ČSOP Místo pro přírodu od svého počátku zachránil 153 hektarů na 37 lokalitách, z toho více než 50 hektarů představují mokřady. O vykopená území místní organizace ČSOP řádně pečují, aby tyto lokality zůstaly přírodě.

Do ochrany a obnovy mokřadů se můžete zapojit i vy.

„Projekt podpoříte nákupem některého z dáreků v e-shopu Nadačního fondu Veolia. Minimálně 20 procent z ceny každého předmětu, u některých předmětů je to i 70 procent, jde do veřejné sbírky projektu jako příspěvek kupujícího. Stejnou částku do sbírky věnuje i Nadační fond Veolia. Možné je poslat i finanční dar v libovolné výši přímo na sbírkové konto projektu. V červnu dáme do prodeje novou kolekci předmětů s motivem ptáčků,“ uzavírá Vendula Valentová, ředitelka Nadačního fondu Veolia.

www.nfveolia.cz
eshop.nfveolia.cz



CÍLEM je změnou způsobu péče oživit původní ekosystém.